

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБЛАСТНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА
ИМЕНИ В.П. МАХАЕВОЙ»

183025, г. Мурманск, ул. Буркова, 30, тел/факс 44-30-48, e-mail metodist51@yandex.ru

«27» января 2025 г.

№ 29

*Проект поддержки детского и юношеского чтения
«МОСТЫ», 2025 г.*

Информационное письмо и приглашение

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас присоединиться к **Девятой общероссийской акции «Дарите книги с любовью»**, приуроченной к Международному дню книгодарения, который отмечается ежегодно **14 февраля** во многих странах мира!

Акция инициирована Российской государственной детской библиотекой и Ассоциацией «Растим читателя» при поддержке Минкультуры России, Российского книжного союза и Ассоциации книгораспространителей России и пройдет **с 10 по 16 февраля 2025 года**. Главная идея акции – вдохновлять людей дарить друг другу хорошие книги и напомнить, что новая бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности. И этот подарок очень ждут!

В рамках акции «Дарите книги с любовью – 2025» традиционно будет организован сбор книг для библиотек и детских учреждений. Вы можете объявить сбор книг как для вашей библиотеки, так и для любого учреждения в вашем городе, поселке. Объявляя сбор книг, можно также установить, какая литература принимается или не принимается к участию в акции, чтобы посетители делились хорошими книгами (новыми или старыми, но в новом состоянии). Например, указать, что не принимается религиозная, политическая литература, устаревшие советские справочники, агитационная литература, памятки, технические руководства, инструкции, рекламные брошюры и т.п. **Организаторы обращают особое внимание дарителей на то, что передаваемые ими книги должны быть изданы не ранее 2020 года.**

Чтобы стать участником акции, необходимо заполнить регистрационную форму на сайте Ассоциации по ссылке: <https://forms.yandex.ru/cloud/678d4cedd046884246b52c88/>

После завершения акции – заполнить форму краткого отчёта:

<https://forms.yandex.ru/cloud/678d7630e010db35840fbb5f/>

При проведении акции рекомендуется использовать **официальный плакат «Дарите книги с любовью - 2025» и промо-материалы** (значки, закладки, буклеты). Автор плаката и промо-материалов – художница Анна Авакянц.

Все печатные материалы доступны для скачивания на сайте РГДБ <https://rgdb.ru/home/news/16819-darite-knigi-s-lyubovyu-2025-materialy-dlya-uchastnikov>.

После заполнения заявки на указанный в форме адрес электронной почты будут высланы инструкции и макеты промо-материалов. Участники могут распечатать и самостоятельно использовать макеты для проведения акции на своей площадке (с обязательным сохранением оригинального вида авторской работы и всех авторских прав, а также логотипов Ассоциации

«Растим читателя», РГДБ, Министерства культуры Российской Федерации и группы компаний «Деловые Линии» на плакате). Допускается добавление на материалы своей символики.

В рамках проведения акции библиотекам предлагается провести мероприятия:

- организовать сбор книг в адрес любой организации вашего города, поселка, нуждающейся в новых книгах;

- объявить в библиотеках акцию, в рамках которой юные читатели рекомендуют книги своим друзьям. Возможные темы для акции: «Напиши письмо следующему читателю», «Напиши о своей любимой книге», «Почему я хочу подарить эту книгу» и т.д.;

- организовать на своей площадке книгообмен.

Дополнить программу мероприятий в библиотеке, посвященную Международному дню книгодарения, можно включив:

- мастер-классы по созданию закладки в форме сердца для любимой книги;

- творческие онлайн-встречи с писателями и художниками-иллюстраторами;

- тематические выставки «Книга, покорившая мое сердце»;

- викторины «Книги, изменившие мир» и др.

Делитесь фотоотчетами о том, как проходит акция в вашей библиотеке на странице акции ВКонтакте (<https://vk.com/dariteknigi2023>). **Официальные хештеги акции:** #дарите книги любовью2025 и #дарите книги любовью.

По завершении Акции вы сможете скачать сертификат её участника с сайтов РГДБ и Ассоциации «Растим читателя» и вписать в него название своей организации.

ВАЖНО!

Просим в срок до 20 февраля 2025 года предоставить в научно-методический отдел Мурманской областной детско-юношеской библиотеки имени В.П. Махаевой краткую информацию о проведении акции «Дарите книги с любовью» в вашей библиотеке (с указанием количества собранных книг и для какой организации / учреждения).

На основе полученных материалов будет составлена общая справка об участии библиотек Мурманской области в акции 2025 года для предоставления в Ассоциацию деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя».

Контакты:

Научно-методический отдел ГОБУК МОДЮБ

телефон - 8 (8152) 44-21-72,

e-mail: metodist51@yandex.ru